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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 27.10.2025 

 

            Încheiat astăzi 27.10.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local 

Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.155 din 21.10.2025 și 

Convocarea nr.4940 din 21.10.2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia, dna. Zlotea Raluca-

Nicoleta și dna. Răcaru Simona, ambele făcând parte din aparatul de specialitate al primarului 

comunei Daia și consilierii locali prezenți: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. 

Voinea Georgeta, domnul Frâncu Ion, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin, dl. 

Tănase Adrian-Marian și dna. Mirea Cristina-Georgiana. Absenți motivat fiind domnul Ștefan 

Ion și dl. Chiriță Vasile. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 9 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Acum vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea 

Imnului național al României! 

IMNUL  DE STAT 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie:  Pe proiectul ordinii de zi avem 1 proiect 

de hotărâre după cum ați observat și pe suplimentarea ordinii de zi avem 5 proiecte. Aveţi 

amendamente sau menţiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot proiectul 

ordinii de zi de astăzi cu suplimentarea. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri?  

Doamna consilier Mirea Cristina-Georgiana: Da! Eu nu voi participa la proiectul de 

hotărâre nr.43 din 24 octombrie 2025. Mulțumesc!  
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Doamna secretar general: Am notat că nu veți participa la vot. Mulțumesc! Acum am 

să supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 19 septembrie 2025. Aveți 

amendamente sau mențiuni cu privire la acesta? Nu! Supun la vot procesul-verbal din data de 

19 septembrie 2025. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

8 VOTURI PENTRU ȘI 1 ABȚINERI ( domnul consilier Frâncu Ion care nu a fost 

prezent la ședința din data de 19 septembrie 2025) 

  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.1 al ordinii de zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 38 din 21 octombrie 2025 privind 

aprobarea execuției bugetare pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare ale 

bugetului local al U.A.T. Daia, pe trimestrul III al anului 2025 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Să ne zică primarul mai multe despre ce este vorba. 

Doamna Zlotea Raluca-Nicoleta: Așa cum ați putut observa în anexele atașate 

proiectului, sunt evidențiate sumele deja plătite, respectiv cele încasate pentru fiecare capitol 

bugetar. Execuția bugetară reflectă situația financiară la finalul trimestrului al III-lea și se 

încadrează în prevederile bugetului aprobat anterior. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. 

 CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

(UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.1 de pe  

suplimentarea ordinii de zi: 

2. Proiect de hotărâre nr.41 din 23 octombrie 2025 privind rectificarea Bugetului 

local de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Daia, județul Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. Nu sunt, astfel am să vă supun la vot 

Proiectul nr. 1 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

(UNANIMITATE) 

 

 



 

 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.2 de pe  

suplimentarea ordinii de zi: 

3. Proiect de hotărâre nr.42 din 23 octombrie 2025 privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general actualizați ca urmare a ajustărilor prețurilor la materiale 

aferente situațiilor de lucrări pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localităţile 

Daia şi Plopşoru din comuna Daia, judeţul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Aș dori să ne spună domnul primar dacă se mai 

primesc fondurile aferente Programului „Anghel Saligny”. 

Dl. Primar: Da, proiectele aflate deja în derulare vor continua până la finalizare. În 

prezent, se fac aceste ajustări de prețuri, după care se vor finaliza lucrările. Finanțarea este 

asigurată, urmând să primim sumele necesare pentru închiderea proiectului. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Și pentru celelalte proiecte, când se estimează că vor 

începe? 

Dl. Primar: Demararea acestora depend de alocările bugetare la nivel guvernamental. 

În momentul în care vom primi fonduri, vom continua lucrările de modernizare și pe celelalte 

străzi. În prezent, depindem de momentul în care vor apărea noi modificări privind finanțarea. 

Dl. consilier Frâncu Ion: Pe celelalte străzi, unde starea carosabilului este foarte 

proastă, când se preconizează intervenții? 

Dl. Primar: În momentul de față nu mai avem resurse financiare disponibile pentru 

aceste lucrări. 

Dl. consilier Frâncu Ion: Nu s-ar putea realiza ceva din impozitele și taxele locale? 

Dl. Primar: Veniturile proprii sunt limitate și acoperă doar cheltuielile curente. Dacă 

vom dispune de fonduri excedentare, vom direcționa sume și către modernizarea străzilor 

rămase. 

Domnul consilier Buzică Mihai: Deci, se vor finaliza lucrările aflate deja în derulare, 

iar celelalte vor fi realizate în funcție de fondurile ce vor fi primite ulterior. 

  Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 2 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

(UNANIMITATE) 

 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.3 de pe  

suplimentarea ordinii de zi: 



4. Proiect de hotărâre nr.43 din 24 octombrie 2025 privind revocarea H.C.L nr. 

34/19.09.2025 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Daia în 

Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr.1 Daia. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

Domnul consilier Buzică Mihai: Aș dori să ne explice doamna secretar de ce este 

necesară această revocare. Ce s-a întâmplat? 

Dna. secretar general: Așa cum ați putut observa din materialele transmise, am primit 

adresa  de verificare a legalității hotărârii respective. Ni se solicită revocarea acesteia, întrucât, 

la momentul adoptării acesteia, au fost formulate două propuneri diferite pentru desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administrație al școlii, iar voturile au fost 

exprimate individual pentru fiecare propunere, ceea ce contravine procedurii legale de alegere. 

Astfel, hotărârea trebuie revocată, urmând ca procedura de desemnare să fie reluată prin vot 

secret.   

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 3 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

8 VOTURI PENTRU ( dna. Mirea Cristina-Georgiana nu participă la vot)  

  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.4 de pe 

suplimentarea ordinii de zi: 

5. Proiect de hotărâre nr.44 din 24 octombrie 2025 privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Daia în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr.1 

Daia. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţia socială; 

 Doamna secretar general: Vreau să vă fac câteva mențiuni cu privie la acest proiect de 

hotărâre, întrucât cealalata hotarare a fost revocată. Reprezentantul va fi ales, prin vot secret, 

cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea consilierilor locali, 

sens în care veți primi buletine de vot ca urmare a propunerilor dumneavoastră. Se va proceda 

la votul în cabină iar comisia constituită va proceda la numărarea voturilor exprimate urmând a 

se face în acest sens un proces verbal. Vom forma astfel o comisie de validare a voturilor, 

formată dintr-un număr impar de membrii, respectiv 3 membrii. Comisia va valida și va număra 

voturile, aceasta formându-se din propunerile dumneavoastră. Mulțumesc! 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Aștept propunerile dumneavoastre pentru 

reprezentantul în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr.1 Daia. 

Domnul consilier Buzica Mihai: Îl propun pe domnul Frâncu Ion. 

Domnul consilier Nicolae Iordache: O propun pe doamna Voinea Georgeta. 

Doamna secretar general: Acum faceți propunerea pentru comisia de validare a 

voturilor. 

Domnul consilier Tănase Adrian: Comisie de validare a voturilor este formată din dl. 

Ghidănac Fănel (președinte),  dl. Tudorache Marin (membru) și dl. Iordache Nicolae. 



  Se ia pauză timp de 10 minute pentru întocmirea buletinelor de vot și pentru exercitarea 

votului secret în cabina de vot special amenajată. 

La finalul procedurii de vot secret al reprezentantului în Consiliul de Administraţie al 

Şcolii Gimnaziale nr.1 Daia se încheie procesul-verbal înregistrat sub numărul 5010 din 

27.10.2025 privind constatarea rezultatului alegerii reprezentantului. 

Domnul consilier Ghidănac Fănel ( președintele comisiei de validare a voturilor) 

dă citire rezultaului votului secret: “ Numărul total al voturilor valabil exprimate obținute pentru 

reprezentantul Consiliului Local Daia în Consiliul de Administrație al Școlii nr.1  Daia, județul 

Giurgiu este de 9 voturi. În urma numărării voturilor a rezultat ca a fost aleasă doamna Voinea 

Georgeta cu un numar de 7 voturi valabil exprimate, obținute. Pentru domnul Frâncu Ion au 

fost de 2 voturi valabil exprimate. “ 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Mulțumesc! Acum supunem la vot proiectul 

nr.4 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.5 de pe 

suplimentarea ordinii de zi: 

6. Proiect de hotărâre nr.45 din 24 octombrie 2025 privind modificarea și 

completarea H.C.L. Daia nr. 37 din 19.09.2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice la faza Proiect Tehnic de execuție și a indicatorilor tehnico – economici pentru 

obiectivul de investiții „Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru 

consum propriu în comuna Daia, județul Giurgiu”. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

           Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

  Dl. Consilier Buzică Mihai: Domnule primar, care sunt șansele ca acest proiect să fie 

implementat efectiv? 

            Dl. Primar: Da, proiectul are șanse reale de realizare. În prezent, se află în procedura 

de achiziție publică, urmând ca după finalizarea acestei să înceapă execuția efectivă a lucrărilor. 

            Dl. Consilier Buzică Mihai: Energia produsă va putea fi stocată? Ideea sună promițător. 

            Dl. Primar: Da, am inițiat demersuri și pentru achiziția de baterii de stocare, astfel încât 

comuna să poată deveni prosumator. Energia produsă va fi destinată consumului propriu al 

instituțiilor publice din comună, contribuind astfel la reducerea cheltuielilor cu utilitățile. 

            Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 5 de pe suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

(UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Acum trecem la punctul: Diverse. Întrebări, 



interpelări și răspunsuri. Cine dorește să ia cuvântul ? Nimeni! Mulțumesc!  

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Întrucât nu mai sunt alte intervenții sau 

subiecte de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

                 ZLOTEA ILIE                                             POMENEA ANA-MARIA  

              


